

Оперный театр в Китае

12.7.2016

В северо-восточной провинции Китая Хэйлунцзян, в городе Харби́н, который был основан русскими в 1898 году, как часть Трансманчжурской магистрали, построили один из самых фантастических оперных театров в мире.

Невероятной красоты проект реализован благодаря архитектурному бюро "MAD architects". Разработкой проекта занималась пекинская дизайн-компания MAD architects. Основатель компании Ма Яньсун и его команда приступили к разработке ещё в 2010 году, в рамках проекта «Остров культуры». В дизайне проекта MAD architects воплотили невероятно смелые футуристические идеи, которые очень элегантно гармонируют с ландшафтом местности и подчёркивают культурно-этнические ценности китайских традиций.

Харбинский Оперный театр – представляет собой культурный центр будущего, потрясающее место для проведения выступлений, а так же идеальная общественная площадка для драматического искусства, которая воплощает в себя «интеграцию человека с искусством и идентичностью города, имеющая некую синергию с окружающей средой» - сказал основатель студии Ма Яньсун.

По словам MAD, здание спроектировано «в ответ на силу духа северных городов, неприрученных пустынной местностью и холодным климатом».

